

拾荒老人将30万元芯片当废品

所幸监控还原真相,为外地客商找回宝贝

京江晚报讯 “放在座位旁的一只小纸箱不见了,里面有价值30万元的芯片,能不能麻烦你们赶紧帮我找找。”昨天下午,一名外地小伙来到铁路镇江站派出所,向民警求助。铁路警方立即通过监控全方位搜索,一个多小时后成功找回。原来,小纸箱及里面的芯片竟然被一名拾荒老太给拿走了,险些酿成大麻烦。

昨天下午2时许,正在铁路镇江站派出所执勤的民警接到了一名年轻小伙的求助。小伙自称姓李,是来自四川成都的一名客商,这次来镇江是取货的,要将一包价值30万元的芯片从镇江南站带回成都。由于出发时有点匆忙,就将这包芯片放在一只小纸箱里随身携带。当天下午,他与同事在售票厅购票后就在大厅旁的服务台座位那儿等车,与同事聊着天,随手将装有芯片的纸箱子放在服务台旁的地上。当听

到列车进站的信息后,他准备拿上小纸箱进站,结果发现装有芯片的小纸箱不见了。李某顿时吓坏了,赶紧进站找铁路民警寻求帮助。

了解到李某所丢的芯片金额较大,民警立即来到监控室,寻找装有30万元芯片的纸箱踪迹,通过调查发现,李某当时所坐的位置正好是监控死角,于是民警转换思路,通过售票厅大门的其他监控再进一步排查。排查了半个小时后,民警终于发现一位骑电动车的老太形迹可疑,老太走进售票厅后不久,就拿着一个纸箱子往门外走了,当民警把监控画面给李某确认时,李某当即确定老太拿的小纸箱就是他的。

随后,民警进一步对老太的行踪进行查询,发现老太所骑电动车车筐前有两个空塑料瓶,老太极有可能是从事捡废品的拾荒者,通过与车站工作人员进一步

查证,确定该老太经常来火车站周边捡废品。据附近居民反映,老太就住在离镇江南站不远的居民小区里。

民警立即拿着老太的图片到小区走访调查,功夫不负有心人,在小区里通过保安最终查实老太就是小区住户,通过物业工作人员,最终民警来到老太家中,当场发现小纸箱及里面的一包芯片。据老人称,她当时到售票厅想捡一些塑料瓶,结果发现地上有只纸箱,以为是没人要的,于是就带回家,打开发现里面还有一包东西,正准备扔掉,不料民警找上门了。

两个小时,民警将小纸箱及一包芯片送回到李某手中,李某感激不已,连声对民警表达谢意,并表示如果芯片丢失了,他不仅要全额赔偿,工作也可能保不住了。

(胡睿 沈湘伟)



为持续深化打击整治枪爆违法犯罪专项行动,昨天上午,镇江警方成功组织开展了以“除枪爆 护稳定 保民安”为主题的集中统一销毁非法枪爆物品行动,共销毁非法枪支185支、管制刀具450把、弩18把,报废公务用枪63支。

孙小欢 仇亦非 张兆勇
马镇丹 摄影报道

真险! 两艘大船凌晨时分相继走锚 海巡艇在江面上摸黑排险成功施救

京江晚报讯 昨天凌晨,镇江海事局高资海事处值班员曹家伟被一阵急促的电话铃声惊醒。黑漆漆的江面上,一艘大型船舶竟然意外走锚,随时都可能与其他船舶发生碰撞。然而祸不单行,另一艘大船也意外走锚。面对两起突如其来的危险,海事人员驾驶海巡艇,在漆黑的江面上展开了救援。

凌晨1时15分,曹家伟及海事抢险人员驾驶海巡艇赶往事发水域,与此同时在船舱里紧盯雷达屏幕,对一个个黑影进行分析。窗外的江面上一片漆黑,除了岸边照过来的灯光,还有零星闪烁的航行灯,看不出有什么异常。船员们也紧张地在江面上搜索,必须尽快找到走锚船,可走锚船究竟在哪里?

海巡艇在漆黑的江面上边搜索边谨慎前行。江上有些船在走,也有些船停在江岸之畔。快到长江114号红浮附近时,一个巨大的黑影出现在海事人员的视野中,随着距离越来越远,船长将探照灯打开照过去,发现有名船员正在甲板上,用切割机切割着锚链。

原来,这就是那艘走锚船“华远号”,该船船员表示,由于当晚值班一时疏忽,船舶走锚发生漂移,锚链与114号红浮紧紧缠绕在一起,导致船身剧烈抖动,将熟睡中的船员吓醒。纠缠在红浮上的锚链根本解不开,船上又是满载货物,万一有船撞上来,后果不堪设想,所幸船上有切割机,船主无奈之下切割锚链以自救。

此时,虽然是凌晨,但下行船舶依然较多,不时有船与之擦肩而过,通航环境非常复杂。曹家伟让海巡艇拉起警报,用甚高频电话不断提醒周围船舶备车起锚,冷静地指挥避险。随后,现场疏导,维护十多艘下行小船,海船安全通过后,“华远号”轮最终成功摆脱险境。

正当海事抢险人员松了一口气时,另外一艘走锚船“皖金舵”又发生险情。“当时大家都已经非常疲惫了。发现这艘船开着锚灯,却没打开航行灯,长期的水上工作经验告诉我,这又是一起走锚险情。所有抢险人员都紧张起来,二话没说就赶过去施救。”曹家伟说。

可这一回比刚才的大船走锚

还要惊险,这艘走锚船完全在江上漂着,可船上人还在梦里。“船舱驾驶室是空的,离下游的船厂码头也就四五十米。”曹家伟回忆当时的情形依然后怕。他记得自己拼命用喇叭喊,海巡艇上的警报呜呜叫,这才把“皖金舵”船上的人吵醒了。一男一女两名船员慌慌张张从后舱探出头来,见情况不妙,两人一起往前驾驶室跑。

曹家伟见状赶紧提醒他们不要慌张。“当时怕他们撞船,又怕他们懵里懵懂出意外,大家都为他们捏把汗!”曹家伟说。海巡艇迅速赶到,全力协助大船调整船位,最终成功助力“皖金舵”脱离险境。“估计也就在一两分钟时间内,好在机器启动快,不然非撞上不可。”看着走锚船摆脱了危险,海事抢险人员悬着的心这才放下。

据了解,这是一艘夫妻船,成功脱险后,夫妻俩对海事人员千恩万谢!原来,这艘船抛的是单锚,锚链也放得太短,抓力不够,不知不觉发生了走锚。如果不是海巡艇发现及时,悲剧可能难免。

(刘玉宝 沈湘伟)

12岁男孩跑步摔倒骨折 90公斤体重成致伤“帮凶”

京江晚报讯 今年12岁的李贝(化名)是一名六年级的小学生,小小年纪的他,身高已经达到1.75米,体重90公斤。巨大的体重,给李贝的健康带来了麻烦:一次跑步摔倒,他的腿部发生了骨折。看似常见的儿童外伤,在骨科医生眼中却“暗藏玄机”:像李贝这样的超重儿童,一旦摔倒,身体所受冲击力更加猛烈,发生骨折的概率更高,因此,孩子胖并非养得好,通过合理运动控制体重、维护健康很重要。

前不久,李贝跑步时不慎摔倒,腿痛难忍,被送至市四院就诊,通过X线检查,被确诊为双侧胫骨结节骨骺撕脱性骨折。但是在看片子时,副主任医师何文山发现了一个疑点:“一般来说,人摔倒时,很少有两条腿受力相同的情况,况且还是在跑步过程中。”从实际情况考虑,何文山认为,李贝可能在平时的体育活动中,骨骼就已有损伤,这次跑步摔倒加重了伤情,这才促成骨折的发生。

何文山介绍,孩子长个,依赖于骨骼的两端有骺软骨,青少年时期,软骨的生长使骨骼变长。等到成人,骺软骨骨化,骨头就不再长长。由于儿童骨骺未愈合,外力可经过骺板达于骺端而引起骨骺分离骨折。

一般的外力对于小孩并不会造成严重损伤,但是李贝体重特别大。有美国运动医学专家表示,人在行走状态时,大概有1.5倍的身体重量会落在脚

和腿上;当奔跑时,这个重量倍数大约是2-3倍;用力跳跃时,它的倍数是3-4倍。正因如此,李贝跑步摔倒后,会比他人更容易骨折。

为了最大限度保证李贝的正常行走功能和骨骼生长,医生在手术时,要做好复位、固定,将螺钉打进骨头,过程中还要避开骺线、骺板,以及不影响控制腿部正常活动的髌腱。凭借过硬的技术,李贝的手术顺利完成,目前正在恢复中。

在骨科坐诊多年,何文山和同事接诊的类似“小胖墩”越来越多,肥胖患儿如何增加钙吸收,保持正常体重,从而降低意外导致的骨折?对此,何文山从饮食、运动方面提出了自己的建议。“谷物里的钙主要集中在表层,精炼谷物则在磨制过程中丢失了大部分微量元素,其中就包括钙的含量。所以饮食上不要过于追求精细化。”何文山在与患儿家长交流时了解到,由于各种原因,很多孩子更喜欢在室内锻炼,其实这是不可取的,“阳光会直接影响维生素D的合成,继而影响钙的吸收。因此,要尽可能多地让孩子在阳光下玩耍”。

“体重过大的儿童,选择合适的运动方式减肥很重要,比如游泳、快走等,都是不错的选择。”何文山还提醒,运动最好要寻求专业人士的帮助,制定个体化运动方案,以减少不当运动对关节的损伤。

(杨冷 钱菁璐)

老人失足落水 民警及时救助

京江晚报讯 11月15日早上8时许,句容市公安局经济开发区派出所接到群众报警称:在开发区井沟里自然村一池塘里,发现一名老人落水,生死不明!接警后,民警王远东带领辅警迅速驱车赶往现场,同时拨打120急救电话请求援助。

抵达现场后,王远东发现老人全身淹没在水中,靠着双手死死抓住池塘旁的灌树枝条才让口鼻一小部分露在水面上,而且此时老人的意识已经不甚清楚,情况万分危急!民警立即展开救援,通过手拉手

的方式先将老人拉到池塘边,然后众人合力将老人拉上了岸。120急救车赶到现场后,民警与急救人员一起将老人抬上急救担架,送往句容市人民医院接受治疗。由于送医及时,老人已脱离生命危险。不久后老人的家属赶到医院,对民警的及时救助表示万分感谢。

后经了解,老人姓高,患有轻微的阿尔兹海默症,据老人自己说当天本是想去池塘里洗衣服,但是没想到一脚踏空,不慎落入水中。

(丁嘉雯 张兆勇)



双色球(第20115期)
中奖号码:1 4 12 20 25 32+2
福彩“3D游戏”(第20269期)
中奖号码:3 9 1
福彩“15选5”(第20269期)
中奖号码:2 4 10 14 15



七位数(第20153期)
中奖号码:9 3 0 7 7 8 6
体彩“排列3”(第20268期)
中奖号码:6 3 5
体彩“排列5”(第20268期)
中奖号码:6 3 5 8 0